

## ТРИМЕСЕЧЕН ДОКЛАД

Българска асоциация за лица с интелектуални затруднения  
за периода от 01.10.2020 г. до 31.12.2020 г.

### Извършени нестопански дейности:

#### Дейности за координация (част от административни разходи)

1. Участие в четири присъствени заседания на Националния съвет за хората с увреждания във връзка с разглеждане и гласуване на:

- Проект на Постановление на Министерския съвет за приемане на Правилник за прилагане на Закона за социалните услуги ведно с материалите към него.
- Проект на Закона за изменение и допълнение на Закона за хората с увреждания и
- Проект на Постановление на Министерския съвет за изменение и допълнение на Наредбата за приобщаващото образование.
- Проект на Закона за изменение и допълнение на Закона за личната помощ.
- Проект на Национална стратегия за хората с увреждания 2021-2030 г. ;
- Проект на Национална стратегия за намаляване на бедността и насърчаване на социалното включване 2030
- Проект на План за възстановяване и устойчивост на Република България.

2. Изпращане на становище на БАЛИЗ относно Правилник за прилагане на Закона за социалните услуги до национално представителните организации. БАЛИЗ изпрати и резултатите от анкета, проведена от Фондация „Светът на Мария“ сред хора с интелектуални затруднения, техните семейства и специалисти за ползване на социалните услуги.

3. Предоставяне на консултации и провеждане на онлайн обучение в мрежата на БАЛИЗ на тема „Мерки срещу изпирането на пари и финансирането на тероризма“ във връзка със Закона за мерките срещу изпирането на пари и задължението на ЮЛНЦ да спазват определени мерки, чрез които да се намали рискът дейността им да бъде използвана за изпиране на пари или финансиране на тероризъм.

4. Извършване на проучване на потребностите и последствията от кризата от COVID-19 върху членовете на организацията в цялата страна, разработване на доклад с изводи относно най-належащите потребности и предизвикателства пред организациите и членовете им. В проучването участваха 28 организации, членове на БАЛИЗ от цялата страна.

5. Провеждане на регулярни онлайн заседания на работната група на доставчиците на социални услуги в мрежата на БАЛИЗ на тема: "Предизвикателства пред доставчиците на социални услуги" във връзка с приемане на Закона за социалните услуги и Правилника към него.

6. Координация във връзка с предоставянето на индивидуални предпазни средства на най-нуждаещите се хора с интелектуални затруднения и техните семейства - членове на организациите в мрежата на БАЛИЗ, както и на преносими компютри и таблети за подкрепа на самозастъпническите групи.

7. Изготвяне и подаване на предложението на БАЛИЗ за предназначението на субсидията и нейното разпределение за 2021 година.

8. Участие в работна среща към МТСП за разработване на Проект на Стратегия за хората с увреждания 2021-2030. Предложението на БАЛИЗ в приоритетите и мерките на Проекта на Стратегията да бъде включено осигуряване на мерки за подкрепа и ефективен достъп до правосъдие за хората с интелектуални затруднения, беше включено в Проекта на Стратегията.

#### **Популяризиране на подходи за подобряване качеството на живот на лицата с интелектуални затруднения и техните семейства - застъпничество и самозастъпничество**

В рамките на проект "Повишаване информираността на младежи с интелектуални затруднения от градовете Русе, Силистра и Шумен за правата на човека и значението на самозастъпничеството за отстояването им", финансиран от БАЛИЗ и изпълняван от сдружение „Русенска асоциация на лица с интелектуални затруднения – БАЛИЗ” в партньорство със сдружение „Независим живот“ – гр. Шумен и „Надежда за добро бъдеще“ – гр. Силистра се изготви Книга-пътеводител, съдържаща публикации, адаптирани на достъпен език и съпроводени със снимки, картини и символи. Изработи се и интерактивен постер, който по достъпен начин със задаване на лесни въпроси насочва към темите разисквани в срещите по самозастъпничество – човешките права, отговорностите към другите и различията между нас. Организациите проведоха три обучителни модули за младежи с интелектуални затруднения в онлайн среда: „Човешки права. Имаш права – споделяш отговорности”, „Твоето участие е важно” и „Приеми разликите – уважавай различието”.

#### **Местни самозастъпнически групи за отстояване на техните права. Организиране на обучение за самозастъпници.**

1. Обсъждане на нуждите на местните самозастъпнически групи и на хора с интелектуални затруднения във връзка с планиране на бъдещи инициативи и дейности в условията на пандемия и предприетите мерки;
2. Предприети дейности за изграждане на нови самозастъпнически групи.
3. Проведоха се срещи за създаване на самозастъпническа група в гр. Гроян и се



предприеха дейности за сформирани на самозастъпническата група и в гр. Тетевен.

4. В региона на град Добрич се предприеха дейности за създаване на две самозастъпнически групи – в град Търговище и град Шумен.
5. Извърши се преглед и адаптиране на учебните програми за самозастъпници и се разработиха материали в лесен за четене вариант. Учебните програми бяха адаптирани и за работа в онлайн среда.
6. В изпълнение на проект „Застъпничество и самозастъпничество на хората с интелектуални затруднения от Дневен център „Светове“, фондация „Светът на Мария“ адаптира лесните за разбиране издания - “Книжка за културата“ и „ Книжка за София“ за онлайн ползване. „Книжка за културата“ беше разгледана и обсъдена с младите хора с интелектуални затруднения. Книжката за София е второто издание, което Фондацията адаптира за онлайн разглеждане с цел създаване на подходящи материали за онлайн занимания за хора с интелектуални затруднения. Фондация „Светът на Мария“ изготви влогърски видеа, в които самозастъпниците говорят и споделят за себе си и за своите интереси, желания, предпочитания и любими дейности.
7. В изпълнение на проект „И аз мога като вас“ , сдружение „Бъдеще за всеки“ град Монтана организира среща на застъпници с представители на местните институции. Обсъдени бяха най-честите затруднения на хората с увреждания при посещенията на различни институции и как всеки може да помогне за по-лесно и ефективно упражняване правата им.

#### **Поддържане работата на съществуващите подкрепящи мрежи на лица с интелектуални затруднения.**

През периода функционират 78 подкрепящи мрежи на лица с интелектуални затруднения.

#### **Подпомагане дейността на родителските организации на БАЛИЗ за предоставяне на подкрепа на лицата с интелектуални затруднения и техните семейства**

В рамките на проект "Подкрепа за лица с интелектуални затруднения и техните семейства при спешни случаи на коронавирус", OR2020-69674, финансиран от OSPC, във връзка с превенция разпространението на COVID19, БАЛИЗ предостави на своите членове индивидуални защитни средства (маски, дезинфектанти, ръкавици) предназначени за най-нуждаещите се лица с интелектуални затруднения и техните семейства, членове на организациите.

БАЛИЗ предостави преносими компютри и таблети на организациите, които не разполагат с такива и имат нужда, за да могат самозастъпниците от местните организации да имат достъп до информация и да участват в онлайн обучения, срещи, консултации и др.

1. **Подкрепени сдружения (членове на БАЛИЗ), чрез финансиране на малки проекти.**



През четвъртото тримесечие дейностите на сдруженията по малките проекти, финансирани от БАЛИЗ, се проведоха при стриктно спазване на противоепидемични мерки за превенция разпространението на COVID-19.

Предоставяше се информация и консултации във връзка с дейностите по изпълнението на проектите в условията на извънредната епидемична обстановка и мерки за ограничаване разпространението на Covid-19.

В рамките на проект „Моят живот е в моите ръце“, финансиран от БАЛИЗ, сдружение „Закрила“ град Ловеч организира и проведе срещи в гр. Велико Търново. Първата среща се състоя с екипа на ДЦДУ, екипа на ЦНСТДУ, представители на Община Велико Търново, както и родители на младежи от В.Търново и Ловеч. На втората среща, на която присъстваха 20 души, представителите на Сдружение „Закрила“ споделиха своя опит в създаването и развиването на самозастъпническа група. Те споделиха своя опит по отношение на овластяване потребителите, да взимат реално участие в управлението на социалната услуга посредством потребителски съвет. Сдружение „Закрила“ организира три тематични обучения, които предвид епидемичната обстановка в страната се проведоха в електронна среда - „Потребителски съвети в социалната услуга“, „Права и социална подкрепа на лица с интелектуални затруднения по време на епидемия и извънредно положение“ и „Самозастъпничество и застъпничество за лица с интелектуални затруднения.“

В изпълнение на проект „Животът през моя фотообектив“, финансиран от БАЛИЗ, сдружение „Избор“ град Банско организира изложба на открито на фотографии, направени от млади хора с интелектуални затруднения.

В изпълнение на проект „ЗАЕДНО за по-успешни резултати в популяризиране и прилагане мисиите на неправителствените организации в насока застъпнически и самозастъпнически модели и практики на лицата с интелектуални затруднения и техните семейства“, изпълняван от сдружение БАЛИЗ - Плевен в партньорство със Сдружение „Равенство“- Тетевен, се проведе обучителен семинар за лица с интелектуални затруднения на тема „Моите права и отговорност да ги защитя“.

В рамките на проект „ Заедно можем повече“, финансиран от БАЛИЗ, сдружение „Бъдеще и закрила за лица с интелектуални затруднения“ гр. Габрово участва в 6 Fest, Национални дни за учене през целия живот. Събитието бе организирано от МОН, съвместно с Областна администрация Габрово и със съдействието на община Габрово. Бяха изложени изработените изделия от лица с интелектуални затруднения.

Фондация „Св. Николай Чудотворец“ - град Добрич и сдружение „Закрила“ град Ловеч проведоха регионални събития на самозастъпниците „ Да останем свързани“.



## **Обучения и консултации за повишаване организационния капацитет на членските организации на БАЛИЗ**

1. В изпълнение на проект „Силни и активни“, изпълняван от сдружение „Шанс“ гр. Разлог, в партньорство със сдруженията „БАЛИЗ - Петрич“ и „Алтернатива“ гр. Сандански се проведеха 4 групово-динамични тренинги за родители в Разлог, Петрич и Сандански.

2. В изпълнение на проект „Партньори в началото “Подкрепа на старта“, изпълняван от сдружение „Иновация“ на територията на община Бобов дол и община Благоевград, финансиран от БАЛИЗ, се организираха 10 срещи за консултиране, информиране и оказване на подкрепа на родителите за прилагане на подкрепено вземане на решение, както и мотивиране за изграждане на подкрепящи мрежи на децата им.

3. Участие в онлайн обучение за трудова заетост на хора с интелектуални затруднения, с партньори от Испания, Португалия, Полша и Румъния.

### **1. Функциониране на мобилен център за информиране, консултиране и обучение на лица с интелектуални затруднения и техните семейства.**

Във връзка с извънредната ситуация в страната и въведените мерки от държавата за ограничаване разпространението на COVID-19, членовете в мрежата на БАЛИЗ предприеха дейности за подкрепа на родителите, децата и лицата с интелектуални затруднения.

Провеждане на онлайн проучване сред професионалисти относно основните потребности и форми за подкрепа. Организиране на два уебинара за професионалисти и родители относно прилагане на мерки за подкрепа и превенция на запрещението. Предоставяха се консултации.

Изготвяне на материали, подготовка и провеждане на 4-дневно обучение на тема: „Терапия за деца с аутизъм в ранна възраст по подход за работа ESDM“. Обучението беше предназначено за професионалисти от услугите за работа с малки деца с аутизъм и техните семейства в мрежата на БАЛИЗ, които работят пряко за развитие на умения за общуване и комуникация на деца с аутизъм в ранна възраст. Участие взеха 14 професионалисти от страната.

В рамките на проект „Заедно сме и продължаваме напред“, финансиран от БАЛИЗ и изпълняван от сдружение „Семеен център Мария“ - град Варна, се организира мобилна работа за подкрепа, консултиране и анализ на рисковете при семейства, в които се отглеждат деца/младежи/пълнолетни с интелектуални затруднения и дете без установени затруднения. Дейността се осъществява ежеседмично. Проведени консултации с психолози.

**2.Родители – експерти от опит.** Провеждане на консултации от родители-експерти в мрежата на БАЛИЗ.

Родители в мрежата на БАЛИЗ са обучени да оказват адекватна помощ и подкрепа на нуждаещи се семейства със сходни проблеми.

Провеждане на консултации от родители-експерти от опит в град Варна, в изпълнение на проект «Заедно сме и продължаваме напред»

Фондация «Св. Николай Чудотворец» град Добрич предоставяше консултации на семейства чрез изградена мрежа «Родители-експерти от опит» в рамките на проект «Експерти от опит», финансиран от БАЛИЗ.

### **Подготовка и разпространение на информация и информационни материали/ организиране и провеждане на информационни кампании**

1. **Функциониране и поддържане на интернет страница на БАЛИЗ и Фейсбук.** Публикуване на новини и полезни материали. Интернет страницата на БАЛИЗ съдържа актуална информация за дейността на организацията, проектите, по които работи, контакти на всички сдружение-членове и контакти на родителите – експерти от опит.
2. Публикуване на информация и материали на специалния сайт на БАЛИЗ за COVID-19.
3. Изпращане на текуща информация в мрежата на БАЛИЗ
4. Разработване и отпечатване на флаери – инструкции „Как да използвате маската си“ в текст лесен за четене.
5. Създаване на концепция на интерактивна онлайн платформа за самозастъпници в мрежата на БАЛИЗ, включваща основни дейности и времева рамка. Концепцията беше съгласувана със самозастъпници и застъпници.
6. Подготовка и стартиране на кампания за популяризиране на подкрепеното вземане на решение и овластяване на хората с интелектуални затруднения- „Родени готови“, осъществявана съвместно от БАЛИЗ, БЦНП и Фондация „Изящни дела“. Стартиране на онлайн популяризация: качване и споделяне на постове, снимки и видеа. Бяха осъществени 3 срещи на целия екип по програмата относно подготовка и стартирането ѝ, обратна връзка и следващи стъпки.
7. Отпечатване на зинове и картички.
8. РДПЛУЗ – град Видин организира и проведе Е –тематичен обучителен семинар за самозастъпници „Харта на самозастъпника. Права и Запрещение.“ в изпълнение на проект „Да останем свързани“, финансиран от БАЛИЗ. Сдружението подготви необходимите материали за събитието – покани, фланелки, банери, балони, албуми и др. Изработи се „Порт-фолио на самозастъпника“ – видеа, фотосесия и др.



9. В изпълнение на проект „ЗАЕДНО за по-успешни резултати в популяризиране и прилагане мисиите на неправителствените организации в насока застъпнически и самозастъпнически модели и практики на лицата с интелектуални затруднения и техните семейства“, сдружение „БАЛИЗ – Плевен“ разпространи на хартиен и електронен носител информационен материал "НПО за нас и с нас". Реализацията на проекта беше съпътствана от местна информационна кампания за отразяване и популяризиране на дейностите.
10. В изпълнение на проект „Силни и активни“, изпълняван от сдружение „Шанс“ гр. Разлог, в партньорство със сдруженията „БАЛИЗ - Петрич“ и „Алтернатива“ гр. Сандански се изготви информационна брошура.
11. В рамките на проект „Партньори в началото” Подкрепа на старта”, сдружение „Иновация“ изработи 100 информационни флаера относно проекта и очакваните резултати. Те бяха разпространени сред членовете на организациите, социалните услуги от резидентен тип, както и в институциите, имащи отношение към лицата с интелектуални затруднения на територията на град Бобов дол и Благоевград.
12. За провеждане на събитието на самозастъпниците в град Добрич се изработиха фланелки, стикера, знамена значки и други информационни материали.
13. Сдружение „Закрила“ подготви 40 броя фланелки с мотото „Да останем свързани“, покани и балони за провеждане на регионалното събитие на самозастъпниците в град Ловеч.

#### **Публикации за дейността на БАЛИЗ в печатни и електронни медии.**

Отразяване на дейностите на сдруженията - членове на БАЛИЗ в социалните мрежи и местни медии.

Дейностите, целите и очакваните резултати по проект „Център за родителска информация и ресурси”, изпълняван на територията на град Самоков бяха отразени в публикация в местен вестник и беше проведено интервю с председателя на сдружението, излъчено в регионалния телевизионен канал „Рила“.

Дейностите по проект „И аз мога като вас“, изпълняван от сдружение „Бъдеще за всеки“ град Монтана и финансиран от БАЛИЗ, бяха отразени в местни печатни и интернет медии.

Организираната изложба на фотографии, направени от младежи с интелектуални затруднения в град Банско, в изпълнение на дейностите по проект „Животът през моя фотообектив“, беше широко отразена в местните медии.

Дейностите и резултатите по проект «Моят живот е в моите ръце», насочен към подкрепа на хора с интелектуални затруднения и техните семейства в гр. Велико Търново и изпълняван от сдружение «Закрила» град Ловеч бяха отразени във вестник «Ловеч прес».

#### **Членство в европейски и международни мрежи**

Членство в Inclusion Europe, Inclusion International, European Association of Service Providers for Persons with Disabilities. Самозастъпник и неговия застъпник от мрежата на



БАЛИЗ взеха участие в онлайн семинар за трудова заетост за хора с интелектуални затруднения, организиран от EPSA към Inclusion Europe. През тримесечието беше изпращана актуална информация за дейността на организациите.

### **Постигнати резултати:**

1. Изпратени становища относно нормативната уредба за хора с интелектуални затруднения.
2. Участие в четири неприсъствени заседания на НСХУ.
3. Подкрепени дейности чрез финансиране на 16 малки проекта, изпълнявани от 20 сдружения, насочени към повишаване на капацитета на самозастъпниците и подпомагане дейността на родителските организации.
4. Изготвени обучителни програми.
5. Разработени брошури.
6. Осигурена подкрепа на лицата с интелектуални затруднения и техните семейства в ситуацията на извънредно положение и повишаване информираността им за превенция.
7. Подпомагане дейността на родителските организации на БАЛИЗ за предоставяне на подкрепа на лицата с интелектуални затруднения и техните семейства.
8. Проведени регионални събития на самозастъпниците към БАЛИЗ.
9. Привличане на нови хора в темата за правата на хората с интелектуални затруднения и самозастъпничеството.
10. Подкрепени самозастъпнически групи.
11. Проведено годишно общо събрание на самозастъпниците.
12. Консултирани родителски организации, самозастъпници, застъпници, родители, родителски групи и професионалисти работещи с тях.
13. Реализирани съвместни дейности между лица с интелектуални затруднения, семейства на лица с интелектуални затруднения, граждани, доброволци;
14. Проведени обучения. Обучени родители, лица с интелектуални затруднения, специалисти.
15. Организирани събития за информиране, консултиране и подкрепа.
16. Изготвени и разпространени информационни материали.
17. Изготвена концепция на интерактивна онлайн платформа за самозастъпници в мрежата на БАЛИЗ, съгласувана със самозастъпници и застъпници.
18. Популяризиране дейността на БАЛИЗ в печатни и електронни издания.
19. Функциониращи Интернет страници на БАЛИЗ.
20. Членство на БАЛИЗ в четири международни организации – мрежи, които активно работят за защита правата на хората с интелектуални затруднения и за подобряване на качеството на социалните услуги в подкрепа на хората с увреждания и техните семейства.



**Индикатор за ефективност:**

Степен на постигане:

Постигнатите резултати от дейността надхвърлят заложените показатели и целите бяха реализирани.

Част от планираните дейности се осъществиха онлайн, поради създалата се ситуацията с пандемията COVID19 и въведените противоепидемични ограничителни мерки от държавата.

БАЛИЗ осъществи редица дейности за оказване на адекватна подкрепа на хората с интелектуални затруднения и техните семейства чрез предоставяне на консултации, обучения за самозастъпниците, родители и професионалисти, идентифициране на потребностите, предоставяне и разпространение на информация в текст лесен за четене, провеждане на информационни кампании, подкрепа на самозастъпническите групи.

**Съставил отчета: Боряна Иванова**

**Ръководител: Соня Владимирова**





Българска асоциация за лица с интелектуални затруднения

Приложение № 2

Показатели за ползва/ефект и целеви стойности за дейностите по компонент 2 и 3 от Приложение № 1

ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ И ЦЕЛЕВИ СТОЙНОСТИ	Целеви стойности						
	Показатели	Мерна единица	Целева стойност за 2020 г.	Отчетна стойност към 31.03.2020 г.	Отчетна стойност към 30.06.2020 г.	Отчетна стойност към 30.09.2020 г.	Отчетна стойност към 31.12.2020 г.
<b>Дейност по компонент 2</b>	<b>Показатели за ползва/ефект</b>						
2.1. Популяризиране на подходи за подобряване качеството на живот на лицата с интелектуални затруднения и техните семейства - застъпничество и самозастъпничество		брой	12	12	12	12	15
1. Местни самозастъпнически групи за отстояване на техните права		брой	3				3
2. Подкрепени местни инициативи, свързани със самозастъпничество		брой	60	60	60	60	75
2. Участници в самозастъпнически групи		брой	1				1
3. Годишно общо събрание на Националната платформа на самозастъпниците в Република България		брой	24				27
4. Участници в годишното общо събрание на Националната платформа на самозастъпниците		брой	1				1
5. Участие в дейности на Европейската платформа на самозастъпниците;		брой	5				5
6. Организиране на обучение за самозастъпници		брой	2	2	5	2	1
7. Изготвени методически материали		брой	5	1	5	5	1
8. Изготвени становища за промени и подобрения на нормативни актове, касаещи хората с увреждания		брой					
<b>Дейност по компонент 2</b>							
2.2. Подпомагане дейността на родителските организации на БАЛПЗ за предоставяне на подкрепа на лицата с интелектуални затруднения и техните семейства		брой	18	15	20	20	20
1. Подкрепени сдружения (членове на БАЛПЗ), чрез финансиране на малки проекти		брой	3		4		3
2. Подкрепени местни инициативи, свързани с правата на хората с интелектуални затруднения		брой	19	19	19	19	19
3. Родителски-експерти от онит, обучени да оказват адекватна помощ и подкрепа на нуждаещи се семейства със сходни проблеми, които предоставят консултации		брой	100	5	15	20	65
4. Предоставени консултативни услуги на семействата чрез изградена мрежа от „родителски - експерти от онит“							
<b>Дейност по компонент 2</b>							
2.3. Обучения и консултации за повишаване организационния капацитет на членките организации на БАЛПЗ							



1. Функциониране на мобилен център за информирание, консултиране и обучение на лица с интелектуални затруднения и техните семейства	брой	1	1	1	1	1	1	1
2. Изготвени обучителни програми	брой	5	1	2	2	2	2	4
3. Провеждени обучения за повишаване организационния капацитет на родителски организации	брой	3		1	1	4	4	1
4. Провеждени тематични обучения	брой	5		2	3			8
<b>Дейност по компонент 2</b>								
2.4 Подготовка и разпространение на информация и информационни материали / организиране и провеждане на информационни кампании								
1. Функциониране и поддържане на интернет страницата на БАЛПИЗ	брой	1	1	2	2	2	2	2
2. Изготвяне и разпространение на електронен информационен блогетин за самозащитници	брой	1	4	1	4	1		1
3. Изготвяне на информационни материали в текст "Лесен за четене"	брой	5	4	7				5
4. Препечат печат, и разпространение на информационни материали	брой	250					100	4140
5. Публикации за дейността на БАЛПИЗ в печатни, електронни и интернет медии	брой	5	3	3			2	5
<b>Дейност по компонент 2</b>								
2.5 Други дейности за координация - членство в европейски и международни мрежи								
1. Реализирани участия в международни форуми	брой	1						1
2. Членства в европейски и международни мрежи	брой	4	3	3			3	4



## ТРИМЕСЕЧЕН ОТЧЕТ ЗА КАСОВОТО ИЗПЪЛНЕНИЕ

за периода от:

01.10.2020 г.

до:

31.12.2020 г.

Предназначение на разходите	Наименование на направлението на разхода	Утвърдена субсидия за 2020 г. с РМС № 171 от 11.03.2020 г.	Разходи за отчетното тримесечие	Разходи с натрупване	Обяснения и бележки
1	2	3	4	5	6
	<b>I. Дейности по компонент 1</b>				
<b>1. Административни разходи</b>		72000.00	26312.85	72000.00	
	<b>Общо разходи по компонент 1</b>	<b>72000.00</b>	<b>26312.85</b>	<b>72000.00</b>	
	<b>II. Дейности по компонент 2</b>				
<b>2. Преки разходи свързани със специфичната дейност</b>					
<b>2.1. Популяризиране на подходи за подобряване качеството на живот на лицата с интелектуални затруднения и техните семейства - застъпничество и самозастъпничество</b>		28575.00	4985.77	28575.00	
от тях:	текущи разходи	28575.00	4985.77	28575.00	
	в т.ч. персонал	9575.00	4985.77	9575.00	
	капиталови разходи	0.00		0.00	
<b>2.2. Подпомагане дейността на родителските организации на БАЛИЗ за предоставяне на подкрепа на лицата с интелектуални затруднения и техните семейства</b>		50075.00	7516.77	50075.00	
от тях:	текущи разходи	50075.00	7516.77	50075.00	
	в т.ч. персонал	9575.00	1529.79	9185.02	
	капиталови разходи	0.00		0.00	
<b>2.3. Обучения и консултации за повишаване организационния капацитет на членските организации на БАЛИЗ</b>		18575.00	6455.98	18575.00	
	текущи разходи	18575.00	6455.98	18575.00	
	в т.ч. персонал	9575.00	3059.58	9178.60	
	капиталови разходи	0.00	0.00	0.00	
<b>2.4. Подготовка и разпространение на информация и информационни материали / организирани и провеждани на информационни кампании</b>		12575.00	3396.26	12575.00	
	текущи разходи	12575.00	3396.26	12575.00	
	в т.ч. персонал	9575.00	0.00	9178.74	
	капиталови разходи	0.00	0.00	0.00	
<b>2.5. Участия в международни форуми</b>		0.00	0.00	0.00	
	текущи разходи	0.00	0.00	0.00	
	капиталови разходи				
<b>2.6. Членство в европейски и международни мрежи</b>		3200.00	-106.05	3200.00	
	текущи разходи	3200.00	-106.05	3200.00	
	<b>Общо разходи по компонент 2</b>	<b>113000.00</b>	<b>22248.73</b>	<b>113000.00</b>	
	<b>III. Дейности по компонент 3</b>				
<b>3. Други разходи/разходи с еднократен характер</b>					
	<b>Общо разходи по компонент 3</b>	<b>0.00</b>		<b>0.00</b>	
	<b>Обща сума: т.1+т.2+т.3</b>	<b>185000.00</b>	<b>48561.58</b>	<b>185000.00</b>	
в т.ч.	текущи разходи	185000.00	48561.58	185000.00	
	капиталови разходи				

Съставил отчета: .....

/Светлана Стоянова, 02-4010554/

Ръководител: .....

/Соня Владимирова